
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 17° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 11(onze) dias do més de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia Interina do Vereador Junior Edson Gome da Silva, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — Presidente(justificado), Bruno César de Oliveira 

Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos 

Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretdria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva(justificado), 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. A 22 secretaria Maria das 

Dores Galindo fez a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente(justificado), Bruno César de Oliveira 

Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, 

Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretaria, Lenilson Flavio 

Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, 

Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

Com a presenga de 5 (cinco) Vereadores, em nome de Deus, dou 

por abertos os trabalhos da 172 Sessdo Ordinaria do Ano 

Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe, 

pego ao servidor Edimax que faga as seguintes leituras das 

indicagdes de n2055, 056, 057, 058/2024. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite nobres colegas vereadores, 

a todos os servidores da casa e a todos que nos acompanham 

através das redes sociais e da Radio e TV Brasil, é com muita 

satisfacdo que estamos mais uma vez aqui, fazendo o que é o 
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nosso dever, que é falar, fazer e cobrar as ag¢des do poder publico 

municipal fazendo valer a voz do povo, entdo é esse o nosso 

objetivo, primeiramente gostaria de falar sobre uma pauta que a 

gente vem colocando em destaque, que é em relagdo aos 

desmandos na saude do nosso municipio, primeiro foi informado 

pelos vereadores que fazem parte da situagdo, que vem feito 

muita ultrassonografia por parte da gestdo municipal, mas o que 

mais me incomoda é que hoje mesmo eu continuei recebendo no 

meu escritério, amigos de Alagoinha, Socorro, Alverne e teve uma 

senhora que falou que desde janeiro disseram que ela seria 

chamada para fazer a ultrassonografia e até hoje ndo foi chamada, 

eu pedi para ela procurar novamente a secretaria municipal, pois 

ou ndo td sendo feita da forma correta ou estd uma 

desorganizagdo muito grande, e pior, encaminhamos um oficio 

para a secretaria de saude solicitando um relatério completo com 

a quantidade de ultrassonografia que estdo sendo realizadas nos 

ultimos 90 dias, para sabermos como esta sendo feita, e sabermos 

o motivo no qual as pessoas nao estdo fazendo a ultrassonografia, 

entdo eu pego ao secretario de salde que responda o nosso oficio 

para que a gente possa analisar efetivamente pois trabalhamos 

com a verdade e eu estou fazendo o que é minha obrigagdo 

constitucional, que é fiscalizar, caso contrario a gente ndo receba 

esse oficio, a gente vai solicitar o apoio de um 6rgdo muito 

importante que muito nos ajuda, que é o ministério publico, que 

devido a quantidade de desmando que tem na secretaria de satide 

do nosso municipio por falta de medicamento, a gente esta tendo 

uma quantidade recorde de agdo civil publica movida pelo 

ministério publico em face do municipio para as pessoas carentes 
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receberem os medicamentos pois continua faltando muito, 

gostaria também de ressaltar um tema muito importante que a 

gente vem ressaltando desde o inicio do nosso mandado, a gente 

solicitou que fosse feita a implantagdo de uma guarda municipal, 

vale destacar que no nosso municipio a criminalidade vem 

aumentando, o efetivo da policia militar é pequeno, apesar de ser 

uma policia que presta muito bem o seu servigo, mas sabemos que 

devido ao quantitativo do nosso municipio ndo da para levar a 

seguranga para os 4 quantos do nosso municipio, entdo a 

constituicdo federal em seu artigo 144 paragrafo 8 diz, que 

qualguer municipio pode sim, constituir sua guarda municipal, 

que pode ter sua finalidade de bens e servigos publicos, e pode 

atuar em total apoio aos 6rgdos de seguranga em atividade dentro 

do municipio, entdo o quanto n3o ajudaria se tivesse sido criada 

essa guarda municipal, que apesar do gestor municipal ter 

colocado como projeto de governo por duas vezes, e até hoje caiu 

por terra, ndo fez por incompeténcia pois tem acessdria juridica, 

tem o nosso pedido enquanto parlamentar, as pessoas estdo 

pedindo por seguranga pois a cada dia a criminalidade aqui em 

nosso municipio aumenta, pessoal é semana passada, 

infelizmente enquanto a gente estava aqui na sessdo da camara 

de vereadores por ter uma rua mal iluminada que ja influencia na 

pratica de um ato criminoso, teve uma pessoa residente no nosso 

municipio, um morador antigo da nossa cidade, que passou por 

um momento dificil, foi roubado, ameagado, os bandidos 

adentraram em sua residéncia, entdo imagina a sensagdo que estd 

pessoa estd passando, eu sei como é passar por uma situagdo 

desta como vitima, entdo eu cobro e vou continuar cobrando 
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bastante, ndo adianta cobrar sé da policia militar, do governo do 

estado e ndo fazer o que estd em suas maos, eu garanto que se a 

caneta estivesse na minha mao, ja teria sido criado essa guarda 

municipal, mas cabe e é de competéncia do poder executivo, mas 

eu garanto que se fosse do poder legislativo, nds vereadores, ja 

tinhamos feito esse papel, pois sei que os nobres colegas 

vereadores, ndo seriam contra o povo e a seguranga publica, 

vamos continuar lutando e buscando melhorias para o nosso 

povo, voltarei como lider presidente. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os colegas 

vereadores, a todos os funcionarios e a todos que nos escutam 

através da Radio e Tv Brasil, é uma satisfagdo estd aqui nesta casa 

de lei, sempre debatendo e procurando buscar melhorias para o 

nosso povo alagoinhense, hoje estivemos presente participando 

de uma conferéncia municipal da gestdo do trabalho e da 

educagdo na drea da saude, onde desde ja quero parabenizar a 

todos os funciondrios que fazem parte da rede municipal de saude 

dentro do nosso municipio, onde vem prestando um &timo 

trabalho para a nossa populagdo, ndo poderia deixar de 

parabenizar também, o nosso prefeito Uilas que através da gestdo 

vem ajudando muito a salde, e fazendo muito pela saude, onde 

tem muitas pessoas que estdo sendo beneficiadas com cirurgias, 

ultrassom, o cronograma ja procurei saber também vereador 

Thiago, a fila é extensa com muitas pessoas precisando fazer, 

inclusive em outras sessdes eu pedi que fosse feita um mutirdo de 
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ultrassom para que viesse beneficiar a populagdo de alagoinha, 

isso é um pedido da gente, dos vereadores, sabemos a dificuldade 

que o poder executivo, das pessoas ndo terem condigdes de 

estarem fazendo ultrassom, inclusive as pessoas mais carentes do 

nosso municipio, e isso é de grande importancia que venha 

acontecer mais ultrassom, mas sabemos todo o trabalho que vem 

sendo feito na area da saude aqui dentro do nosso municipio, 

imagina ai aimportancia desse trabalho que ta sendo feito, foi um 

avango pois todos nds sabemos que foi através da gestdo do 

prefeito Uilas Leal que isso comegou a se tornar realidade, é onde 

as pessoas estdo sendo beneficiadas pois as pessoas ndo precisam 

mais sair do municipio para procurar esses trabalhos pois ele esta 

sendo feito aqui dentro no nosso municipio, tendo como 

referéncia o nosso hospital, todos sabem como é o atendimento 

aqui, é feito com exceléncia pois temos 6timos profissionais na 

area da saude em nosso municipio, eu queria também falar um 

pouco que também o prefeito esteve junto a governadora, onde 

alagoinha foi contemplada com o Onibus escolar, é mais um 

avango que vai melhorar um pouco na area da educagdo, sabemos 

que precisa melhorar as frotas, mas o municipio ja deu um avango 

através do governo do estado, chegando novas conquistas para 

reforcar a frota escolar do municipio de alagoinha, quero 

parabenizar o prefeito Uilas Leal por todo o empenho, para 

sempre buscar mais beneficios para o nosso povo alagoinhense, a 

questdo da obra da pavimentagdo do distrito de perpetuo socorro 

que estd a todo vapor, aproveito para falar a populagdo que agora 

a obra vai esta interditada, as pessoas vao voltar a passar pela 

outra localidade onde liga Lage do Carrapicho e as outras 
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localidades, inclusive as maquina ja comegaram a fazer o trabalho 

14 para deixar em uma boa condi¢do para o fluxo de carro que vai 

comegar a aumentar por la, amanhd se Deus quiser estarei |4 

acompanhando as obras de perto, ontem estive em bom sucesso 

e a populacdo pedia muito esse pleito, eu ja conversava com o 

prefeito que precisava ser feito essa manutengdo nas estradas do 

bom sucesso, e quando a maquina estiver naquele periodo vai ser 

feito todo esse trabalho, inclusive tive com o secretario hoje e ele 

me passou 0 mesmo, que vai atender essa demanda desta 

localidade que as pessoas estdo precisando, quero falar também 

que tive em socorro, na quadrilha de Eliseu, foi uma festa bonita 

e cheia de alegria, encontramos amigos e parabenizo a todos pela 

organizagdo do evento, quero renovar a indicagdo da iluminagdo 

do centro de perpetuo socorro, onde pega o centro, rua nova e a 

rua por trds do campo, pois precisa ser feito isso, sabemos o 

guanto é importante essa iluminagdo para o bem da populagdo e 

vai inibir um pouco essas pessoas que querem tanto fazer o mal, 

uma boa noite a todos, concluo minha fala e volto como lider, 

Figuem todos com Deus. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos! Aqui eu ndo poderia deixar 

de desejar boa noite a todo pessoal de socorro, Jenipapinho e 

toda regido, hoje vou comegar parabenizando nossa governadora, 

nosso prefeito por ela gragas a Deus conseguir mais um 6nibus 

para nosso municipio, através do esforgo do nosso prefeito, e eu 

sé tenho agradecer a todos que tem lutado pelo desenvolvimento 
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de nossa cidade, eu queria explicar um pouco a respeito da 

semana passada, quando eu falei aqui a respeito da PE 211, 

quando eu citei através do prefeito Uilas Leal ele e nosso 

deputado Fernando Monteiro e nossa governadora onde a gente 

esta conseguindo fazer essa PE no momento se quer eu disse que 

quem executava era o deputado Fernando Monteiro, apenas eu 

disse que o deputado federal repassou uma emenda de mais de 

nove milhdes de reais, foi o repasse que ele fez de uma emenda 

parlamentar e passou e momento nenhum se quer eu falei que 

era ele que executava a obra, que eu sei muito bem que quem 

executa a obra é o gestor e esse gestor é nossa governadora, 

entdo era isso que eu queria explicar ao povo e teve um falado ai 

que quiseram falar ao contrdrio, e eu tenho certeza do que falei e 

ndo foi isso, também eu queria continuar aqui com a cobranga a 

respeito dos quebra-molas do coqueiro, secretario por favor veja 

com carinho para que seja feito, € mais uma vez que eu estou 

cobranga que é de grande importancia, outra cobranga que ja fiz 

e vou continuar fazendo é sobre as maquinas nas estradas, tem 

muitos sitios vizinhos, tem varios lugares que ndo foi feito estrada 

aqui, vamos fazer é por que pega em um lugar e ja corre pra outro 

sem terminar o lugar completo, se for o caso de ndo ter maquina 

vou pedir ao prefeito que alugue para fazer essas estradas por que 

0 povo esta cobrando muito, a cobranga encima dos vereadores é 

pesada e no pé da letra, entdo eu queria que fosse visto com 

carinho e resolvido, que sdo muitas estradas eu concordo mais 

essas maquinas sé vivem mais 1a pra cima, faz um km de estrada 

e ja sobe novamente, e esse povo merece, entdo eu queria que 
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visse com carinho e fosse feito também, no demais um boa noite 

e na proxima terga feira estaremos de volta. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva, fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos! Gostaria de cumprimentar os 

colegas vereadores em nome da segunda secretaria Maria das 

Dores, e a todos que acompanham pela radio TV Brasil, e redes 

sociais, queria iniciar cumprimentando toda populagdo de 

Alagoinha e dizer que é um prazer estd aqui na camara de 

vereadores representando o povo de Alagoinha, hoje gostaria de 

agradecer a nossa governadora Raquel Lira por tudo que ela vem 

fazendo pelo nosso povo, nds ja sabemos que o abastecimento de 

agua melhorou muito depois da estagdo elevatodria, que foi feito 

na vila andpoles em Pesqueira acho que 80% do abastecimento de 

agua melhorou na nossa regido, e também agradecer pela estrada 

gue muita gente ndo acreditava, mas gragas a Deus hoje estd a 

todo vapor e tenho certeza que em breve sera concluida, e nds 

iremos estd juntos comemorando essa vitoria com o povo de 

Alagoinha, e ontem tivemos a entrega do 6nibus, ndo foi s6 em 

Alagoinha, mas em 180 municipios que a governadora entregou, 

esses Onibus novos equipados com varias utilidades, com cadeiras 

de rodas elevadores, lugares para deficientes e sera muito Gtil pois 

esta faltando tantos 6nibus, pois estdo andando super lotado ai 

vai aliviar muito, gostaria de mandar um boa noite ao colega lidio, 

quero falar das indicagdes que foram feitas esses dias sobre o rogo 

do mato de laje grande e adjacéncias, e gragas a deus foi dado 

inicio na ultima semana o rogo que liga carrapicho a laje grande, e 

amanha vai dar inicio ao corredor da morte ao sitio barriguda, eu 
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passei por 14 e estd ficando muito bom, agora eu pego ao 

secretdrio Toninho que conclua a estrada de laje grande, que esta 

um situagdo feia carro baixo esta dificil passar, agora que a agua 

esta baixando um pouco e deu uma melhorada e eu queria que 

vocé visse um jeito e mandar a cagamba para aquela regido e a 

gente conclua o servigo, estive com o pessoal do sitio vassoura e 

eles pediram pra fazer umas melhorias na estrada que ontem 

passei por |a e vimos que realmente ndo esta boa, sdo mais de 200 

km de estradas para fazer, mas devagarinho sera feita ,as aguas 

estdo baixando e o servigo sera feito, entdo fica aqui o meu apelo 

ao prefeito Uilas para que ele veja esse pedido nosso, também 

queria pedia ao secretdrio Gera ou a Cleiton que sdo encarregados 

pela iluminagdo publica, que veja a situagdo da praca em laje 

grande que tem varias lampadas apagadas a bastante tempo, vocé 

falou que tinha comprado o material estava sé esperando chegar, 

da lampadas de LED para que fosse feito o servigo, entdo fica aqui 

o meu pedido a vocé, em nome da populagdo de laje grande, por 

hoje encerro minhas palavras desejo a todos os filhos de 

Alagoinha um boa noite, e até a préxima semana. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra a 

Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos. Boa noite ao nosso 

Presidente interino, nosso colega Junior da Lage Grande onde faz 

o trabalho muito bem. Gostaria de saldar a todos os nossos 

alagoinhenses através das redes sociais que a gente consegue 

levar a nossa mensagem até a nossa Camara ficar pronta dessa 

reforma. A rede social estd nos ajudando bastante a levar a nossa 
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voz. Gostaria no dia de hoje de me ater as questdes de saude na 

minha fala, pois participei da conferéncia municipal de satde para 

a gente tratar de questdes da saude de Alagoinha e planejar os 

préximos trés anos através dessa conferéncia, onde foi debatido 

varios assuntos importantissimos para o nosso municipio e para a 

nossa salide de Alagoinha. Foi ouvindo as comunidades, as 

unidades de saude e a nossa populagdo que foi tirado um 

diagndstico para ver e trabalhar com a educag¢do, com democracia 

e equidade a necessidade da populagdo do nosso municipio. Tinha 

duas representantes do Conselho Estadual de Saude, também 

estava la o Vereador Bruno, o nosso Prefeito Uilas Leal, o nosso 

secretdrio de saude Bruno Barros e a maioria de todos os 

profissionais de salude, tanto de enfermeiros, técnicos como de 

dentistas, psicologos. Todos os profissionais batendo e 

construindo pontos importantes para a melhora da saude. Até na 

minha fala eu ressaltei o inicio da saiide do SUS de Alagoinha |4 

em 1991, acho que o Vereador Bruno me entendeu muito bem 

como a gente avangou nas questdes da salide. Logico que a gente 

tem muito o que melhorar na saude ainda, mas para quem viveu 

1a atrds em 1991 com cdlera, o municipio trabalhando com um 

unico enfermeiro e 23 agentes comunitarios de saude e hoje a 

gente tém, como o Prefeito Uilas disse, concluindo a unidade 

avangada das Barreiras, a gente vai cobrir 100% do nosso 

municipio em assisténcia em saude. Assisténcia em saude é 

atender aquela populagdo em salude, com orientagdo, com 

consulta médica, com consulta odontolégica, ouvindo a 

populagdo, entendendo as demandas da saide. Como eu disse, |a 

em 1991 quando comecei a trabalhar como agente comunitaria 
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de saude, Alagoinha tinha sido contemplada com o PACS porque 

tinha sido um dos municipios do sertdo/agreste de Pernambuco 

com indice maior de mortalidade infantil, que é a doenca e a 

morte de criangas menores de cinco anos. E hoje a gente tem um 

avango muito importante nessa questdo, a gente tem assistido a 

nossa populagdo, a gente tem sete unidades de saude da familia 

que atuam diariamente nas comunidades, tanto na questdo de 

tratamento odontolégico, como toda a problematica da salde. 

Légico que a gente ver os discursos dos nossos nobres colegas, a 

gente tem a consciéncia que a gente ainda tem muito o que fazer, 

muito. Mas cabe a gente em agdo politica como cidaddo de 

Alagoinha que cada Vereador, cada secretario e o Prefeito tenha 

a consciéncia do que pode contribuir para o nosso municipio. Eu 

tenho a consciéncia, porque eu vivo saude e todo mundo me 

conhece pois eu trabalho desde o ano de 1991 e nds ja estamos 

no ano de 2024. Eu comecei a trabalhar em Alagoinha com satde 

em 1991, é onde eu realmente trabalhei como agente 

comunitario de saude, entdo eu tenho a consciéncia que eu 

preciso ajudar ainda muito mais o0 meu municipio, muito mais a 

fazer daquilo que eu ja fago, assistindo nas demandas mais dificeis 

e ainda trazendo recursos através do meu mandato para ajudar a 

gestdo municipal, para ajudar o povo de Alagoinha. Esse é o meu 

principal papel e todo mundo me conhece. Hoje mesmo eu fiquei 

muito feliz quando eu estava falando com o assessor da nossa 

senadora e conferi com nosso secretario, a gente acredita que até 

o final de junho entra 611mil para o nosso tdo sonhado micro- 

6nibus para transportar os nossos pacientes de Alagoinha a Recife 

todas as noites. Entdo é isso, eu sinto que estou fazendo o meu 
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papel, o papel de cuidar das pessoas, de ajudar o meu municipio 

e aqui quero agradecer a gestdo municipal de olha e de ouvir a 

populagdo, a gente sabe que nunca vai fazer tudo. Temos muito a 

fazer. Meu boa noite a todos e até a préxima sessdo se Deus assim 

nos permitir. 

O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida na condigdo lider, 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Voltando como Lider, 

a gente endossando a pauta da sessdo de hoje, eu gostaria de 

enaltecer o trabalho que a nossa governadora vem fazendo no 

nosso estado e de agradecer por esse empenho que ela vem 

fazendo e pela atengdo para com o nosso municipio. Primeiro o 

gesto de um trabalho foi justamente com essa retomada da PE- 

211 e também em pré de todos os municipios do estado de 

Pernambuco. Foi feito um investimento de 111milh&es de reais e 

com esse valor todos os municipios, os 184 municipios, foram 

beneficiados, cada um com esse micro-6nibus escolar que, como 

ja foi adiantado por parte do nobre Vereador colega Junior, vem 

bem equipado, tragado, 4x4 e enfim vai ajudar muito aqui no 

nosso municipio e isso mostra um trabalho digno de um 

governador do estado que olha por todos 0s nossos municipios. 

N3o é a toa que independentemente de gestor de situagdo ou 

oposigdo, ela concedeu para todos os municipios. Mas eu gostaria 

de ressaltar que muito ja foi feito em relagdo ao transporte 

escolar, afinal anteriormente na gestdo do ex-Prefeito Maurilio 

foram adquiridos doze 6nibus escolares dos quais foram através 

de muita articulagdo politica porque iria vir bem menos para o 

R —— 
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nosso municipio e através de uma grande articulagdo através do 

anterior gestor e atual vice-Prefeito Maurilio foi possivel vir esses 

doze 6nibus que até hoje, infelizmente, muitos se quebraram, 

enferrujaram, pegaram fogo, se acabaram por falta de 

manutengdo. Pois bem, ainda rodam alguns com muitos defeitos 

através de denuncias que a gente sempre recebe através do qual 

a gente ja pode observar pessoalmente por falta de manutengdo 

porque é um problema que se instaura e continua acontecendo 

muito com os transportes daqui do nosso municipio, porque a 

gente ndo para de receber denuncias. Quem acompanha as 

sessdes da Camara de Vereadores vé que a gente sempre cobra 

para que seja melhorada essa organizagdo e que seja feito o 

trabalho de conservagdo dos transportes dos carros, dos 6nibus, 

de todos os bens mdveis que fazem parte da gestdo porque 

infelizmente ndo existe. Inclusive, na sessdo anterior a gente falou 

sobre a economia dos recursos da Camara para doar para 

Prefeitura comprar um veiculo. Entdo foi falado isso, mas de que 

vai adiantar se ndo tiver uma boa conservagdo. Agradego muito 

esse gesto feito pela governadora do estado, mas se continuar o 

desmantelo que estd acontecendo aqui no nosso municipio, 

infelizmente, vai ser mais um énibus que vai quebrar rapido e ndo 

vai fazer o trabalho que deveria fazer que é de transportar com 

seguranga todos os alunos daqui dos quatro cantos do nosso 

municipio. Entdo, muito obrigado a todos e gostaria de agradecer 

por sempre nos acompanhar e reafirmo esse compromisso de 

continuar sempre lutando por uma Alagoinha cada vez melhor, 

muito obrigado. 

R —— 
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O Exmo. Sr. Junior Edson Gomes da Silva passa a palavra ao 

Vereador Buno César de Oliveira Melo na condigéo lider, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos volto 

como lider, se tratando como a vereadora Dora em questdo de 

6nibus o avango da questdo da saude nos vamos ter uma 

conquista de mais dois 6nibus novos que inclusive um a senadora 

vai mandar através da emenda parlamentar e também a 

secretaria também de salude do municipio de alagoinha 

encaminhou um projeto ao governo do estado e conseguiu outro 

6nibus vai ser comprado dois novo Onibus pra o municipio de 

alagoinha pra dar mais aten¢do na area da suade ao povo da nossa 

cidade também queria falar um pouco sobre a indicagdo que 

entrei hoje pedindo um carro pra comunidade do bom sucesso 

onde vai atender ali a Lage do carrapicho barriguda onde nés 

sabemos que tem umas pessoas que faz viagem pelo municipio 

mas seria de grande importancia ter um carro um carro do 

municipio fixo que venha dar aquele suporte necessario aquele 

apoio e tivesse ali onde nés sabemos que vai precisar de motorista 

onde vai da emprego as pessoas da comunidade e ajudar muito a 

comunidade na hora que necessita que precisar de um carro pra 

se locomover para atender essas pessoas deixo aqui minha 

indicagdo espero que esse pleito seja atendido para beneficiar a 

populagdo, queria falar um pouco também dessa indicagdo que 

nos ja inclusive ja entramos com a indicagdo inclusive de apoio ao 

homem do campo que vai ser no distrito perpetuo socorro por 

onde possa atender as adjacentes vizinhas e um veterinario onde 

possa ter o numero um zero oitocentos ali que o veterinario possa 

atender as localidades que noés sabemos que e de grande 
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importancia dar o apoio da o suporte ao homem do campo que 

tanto necessita questdo de uma plantagdo ter ali um técnico que 

venha olhar onde veja que o solo e compativel que ali vocé vai 

lucrar plantando e assim espero que gestdo municipal venha 

trazer esses beneficios que sé tema a ajudar o homem do campo 

que precisa desse apoio que necessita dessa caréncia por isso eu 

estou aqui renovando essa indicagdo mais uma vez esse pedido 

que se ndo acontecer nessa gestdo que a outra gestdo olhe com 

bastante carinho que veja essa questdo desse projeto que vai 

beneficia a toda a populagdo da zona rural principalmente o 

produtor o homem do campo também queria falar um pouco que 

estivemos presente na reunido da comunidade do gene papinho 

onde dez de j4 agradeco por todo empenho do presidente sempre 

lutando reivindicando pela melhoria da comunidade onde eu 

mando um abrago para todos da comunidade de gene papinho e 

adjacentes onde estivemos 14 que faz quinze dias estivemos em 

uma festa mito bonita 1a aonde eu parabenizo todo apoio da 

gestdo municipal o prefeito Uilas Leal secretario Kiko por 

disponibilizar toda a estrutura para que essa festa seja realizada 

para a comunidade ndo venha deixa de fazer que e a tradi¢do ndo 

venha ser esquecido espero que tenha mas um incentivo eu fico 

muito feliz que nés podemos fazer a festa tudo em paz e também 

onde a maquina passou na principal dez de ja eu quero fazer o 

pedido que a maquina também volte para fazer as outras 

localidades onde até o vereador Cicero falou ai que e gene 

papinho, onde nds temos gene papinho de baixo, torrdes, 

minador, barra da onga, corredor, lavagem, porteiras e toas as 

adjacentes que esse pleito seja atendido que a populagdo cobre 
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agente ne inclusive vereador ne Cicero isso ai e onde Cicero relata 

esses problemas também e que esse pleito seja atendido ndo s6 

de |d mas que outras comunidades necessita e também queria 

deixar um pedido que o prefeito veja com bastante atengdo eu ja 

inclusive ja pedi a vereadora aqui também Dora ja pediu que 

retorne a casa de apoio que reabra novamente que a populagdo 

estar necessitando e pedindo esse apoio nés sabemos que no 

momento de frio de chuva esse momento de inseguranga que as 

pessoas precisa desse apoio tdo importante boa noite atodos até 

terca feira se Deus quiser. 

Em nome de Deus dou por encerrada esta 172 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

182 Sessdo Ordinaria serd no dia 18 de junho de 2024, terca feira 

no horario regimental. Eu 20 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 11 de Junho de 2024. 

Junior Edson Gomes da silva-Presidente Interino 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

(justificado) 
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Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(justificado) 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

(justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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